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Статки Ахметова, Пінчука та Порошенка перевищили довоєнний рівень, - Forbes

Журнал Forbes публікує дивовижні дані про статки українських мільярдерів.

Згідно з інформацією видання, у трьох найбагатших людей України - Ріната Ахметова,
Віктора Пінчука та Петра Порошенка статки у 2025 році перевищили довоєнний
рівень 2021 року.

Рінат Ахметов (390-те місце у світовому рейтингу) за рік збільшив свої статки вдвічі -
з 4 млрд дол. до 7,9 млрд. У 2021 році, до війни, його статки становили 7,6 млрд.

На другому місці знаходиться Віктор Пінчук, який збільшив свої статки з 2 млрд до
3,2 млрд. У 2021 році у нього було 2,5 млрд.

Третє місце займає Петро Порошенко (1,8 млрд дол.), який вперше з 2021 року
увійшов до списку, тоді у нього було 1,6 млрд дол.

До рейтингу увійшов Андрій Веревський - колишній народний депутат і
агробізнесмен, співвласник «Кернел Груп». У нього 1,4 млрд дол.

Також у списку знаходяться Вадим Новинський та Костянтин Жеваго. У них сума
залишилася незмінною - по 1,2 млрд дол.

З рейтингу вилучено втеклого влітку минулого року з України співвласника групи
«Приват» Геннадія Боголюбова. Його партнер Ігор Коломойський, який знаходиться в
СІЗО, вибув з рейтингу роком раніше.

Щодо зростання активів інших учасників списку Forbes порівняно з довоєнним
рівнем, найбільш дивовижно він виглядає у випадку Ріната Ахметова, який з 2022
року втратив два великих металургійних заводи у Маріуполі, а також значну частину
енергогенерації, знищену російськими обстрілами.

Звідки тоді таке значне зростання вартості активів навіть порівняно з довоєнним
рівнем? Український Forbes дає таке пояснення, включаючи, наприклад, покупку яхти
Luminance вартістю 500 млн доларів до числа факторів зростання: «статки Ахметова
збільшилися, зокрема, завдяки зростанню виторгу підприємств холдингів «Метінвест»
і ДТЕК, що вплинуло на їхню ринкову вартість. Серед інших факторів – значне
зростання оцінки вартості банку ПУМБ на тлі стабільної роботи банківської системи;
переоцінка грошових заощаджень, отриманих у вигляді дивідендів від
підконтрольних бізнесів; запуск на воду 139-метрової яхти Luminance, вартість якої
оцінюється у $500 млн. Вона, ймовірно, належить Ахметову».

Також викликає здивування і зростання вартості активів, за оцінкою Forbes, Петра
Порошенка, після введення проти нього санкцій РНБО, які передбачають блокування
активів - як корпоративних прав і цінних паперів, так і грошей на рахунках.

Щодо інших країн, то за минулий рік у списку Forbes з’явилося 15 нових мільярдерів
з Росії. За числом новачків Росія знаходиться на п’ятому місці. На першому місці —
США (103 особи), на другому — Німеччина (37 осіб), на третьому — Китай і Гонконг
(32), на четвертому — Індія (17 нових мільярдерів).

Найбагатшою людиною у світі залишається Ілон Маск (342 млрд дол., +147 млрд за
рік).
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«Зелений коридор» не спрацював:
українець попався на спробі ввезти
55 кілограмів кави і отримав штраф

МАГАТЕ відвідає Чорнобильську
зону після повідомлення про удар

Окупанти двічі атакували шахту
ДТЕК на Дніпропетровщині:
постраждав працівник

Італія блокує ідею відправки військ
в Україну — La Repubblica 

Голова КШЕ Милованов пройшов
НМТ з математики і публічно
показав свій «епічний провал» 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Росія наростила експорт нафти до
3,46 мільйонів барелів на добу -
Bloomberg 

Директорка Музею Голодомору
потрапила у скандал через поділ
водіїв на «киян» і «приїжджих» 

Батько загиблого в ДТП хлопчика
вимагає жорсткішого покарання для
лихачів 

Вірменія голосує на
парламентських виборах: шість
кандидатів від блоку Карапетяна
заарештовані через підозру у
підкупі виборців

«Жорсткий бізнес замість емпатії»:
Туск різко висловився про
історичний конфлікт з Україною

В окупованому Севастополі
запустили QR-коди на бензин, вони
закінчились за годину

Американська розвідка підозрює
Ізраїль у стеженні за
переговорниками США щодо Ірану

Понад 5,7 мільйона українців
виїхали за кордон з 2022 року, —
Лубінець

CNN: Жителі російських міст дедалі
частіше відчувають наслідки війни
через атаки дронів 

Троє загиблих та поранена жінка:
окупанти КАБом знищили зупинку з
людьми у селищі Балабине 

У Вірменії затримали бізнесмена в
справі про організацію підвезення
виборців

«Перевищення російського
нахабства»: Зеленський відреагував
на удар РФ по ядерному сховищу в
Чорнобилі

У соцмережах Одеси поширюють
відео чергової погоні військових та
поліції за цивільним чоловіком 

Удари по прифронтових АЗС:
окупанти безпілотниками підпалили
паливні резервуари на Харківщині
та Запоріжжі 

Данія очолила рейтинг найменш
корумпованих країн світу в 2025
році

Патріотизм далеко від війни: на
концерті Макса Коржа в Стамбулі
одночасно розгорнули прапори
України та РФ 

Значні пошкодження будівлі та
вибиті вікна: в МАГАТЕ розповіли
про наслідки атаки на сховище в
Чорнобилі
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Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
#КМДА #КГГА #Тендери
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Родина голови Аудиторської
служби Алли Басалаєвої виводить
сотні тисяч євро за кордон та
«покриваєть…
#ГАСУ #ДАСУ #НАПК
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